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〔午前  ９時４０分 開会〕 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    開会の宣告  

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、定刻になりましたので、第１回目の議会広報特別委員会を開催いたしたいと思いま

す。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

２ 事件 （１） 牧之原市議会だより「かけはし」第71号について 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、事件に入っていきたいと思います。 

 一番目の市議会だより「かけはし」第71号について、アの編集スケジュールについて、事務局

のほうからお願いいたします。 

 事務局。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 それでは、編集スケジュールということで、資料のほう、編集スケジュールというデータをご

覧ください。 

 第71号、８月15日発行の号になります。１ページ目から、本日６月12日が第１回広報特別委員

会ということで、６月14日、二日後になりますけれども、一般質問の一日目、この日に各議員さ

んへ原稿の依頼をさせていただきたいというふうに思っております。 

 下のほうにいきまして、今月、６月26日、月曜日、本会議の最終日になりますけれども、こち

らのほうで第２回広報特別委員会を開催させていただきたいと思っております。 

 こちらの26日で、総括質疑、通告質疑等の原稿の提出期限にさせていただきたいと思います。 

 そのほかの原稿の提出期限を６月29日、木曜日に設定させていただきたいと思っております。 

 次のページになりますけれども、７月６日、木曜日が９時から第３回広報特別委員会を開催し

たいというふうに思っております。 

 こちら、第３回は事務局のほうでつくったワード原稿の確認というふうにさせていただきたい

と思います。 

 ７月18日、火曜日、全員協議会終了後、午後１時半から第４回の広報特別委員会を開かせてい

ただきたいというふうに思います。こちらの第４回はゲラ刷り原稿の１回目の確認をさせていた

だきたいと思います。 

 第５回ですけれども、７月27日、木曜日の、こちらも午後１時半からということで開催させて

いただきたいと思います。こちらはゲラ刷り原稿の２回目の確認をお願いしたいと思っておりま

す。委員会としての確認はこちらが最後になります。 

 その後、次のページになりますけれども、８月３日に正副委員長に最終確認をいただきまして、
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業者へ持ち込み、その後、８月15日に発行というようなスケジュールにさせていただきたいと思

っております。 

 以上です。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 ありがとうございます。 

 スケジュールについて、皆さんのほうから時間等、意見のほうがあったら、お願いいたします。 

 加藤委員。 

○（加藤 彰君） 

 ７月６日、第３回の委員会というのは、ちょっと前へずらすことは可能なんでしょうか。７月

６日の第３回午前９時から。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 日を変更するということですか。 

○（加藤 彰君） 

 可能なのかどうか。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局、お願いします。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 少し前倒しするということも可能です。 

○（加藤 彰君） 

 どの辺まで前へ。欲を言えば４日あたりでということなのかな。 

○（名波和昌君） 

 ７月４日は、相良の自民党のほうで研修視察があるんです。出られなくなっちゃう。 

○（加藤 彰君） 

 そうですか。そうすると、５日ですかね。議運がありますので、議運が終わった後みたいな。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 そうしたら、５日、水曜日の午後という形でもよろしいでしょうか。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 ５日にしていただく分には構わないんですけど、議会運営委員会が終わった後というと、時間

が読めないかなと思うので、その辺皆さんが、もし議運の終わった後ということで対応いただけ

るのであれば、それでもいいですし、はっきりと開始時間をということであれば、午後とかのほ

うがいいかなと思うんですけど。 

○（加藤 彰君） 

 実は私、もしかしたら名波委員と視察の関係で出るんだよね。なので、もし皆さんがよければ、
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ちょっと時間が中途半端ですけれども、議運の後とかで。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 議運、件数はどう。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 定例会終わりの議運なので、多分定例会の振り返りとか、そういうのがあるかなと思うので、

10時半とかには終わるのかなとは思いますが、まだ少し時間があるので、案件がどうなるかちょ

っとあれなんですけど。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、日にちのほうは、７月５日に変更ということでいいですか。それで、もし広報のほ

うが終わり次第、できるようでしたら、もっと近くならないと内容のほうは分からないと思うの

で、終わり次第、やるということで、最悪午後１時30分からということで、よろしいですか。 

 事務局。 

○事務局書記（本杉周平君） 

 逆に午後だと、何か午後予定が入っている感じですか。 

 分かりました。 

 ただ、名波委員が議会運営委員会の委員になられているので、そこでどのぐらいから始まるか

分かりませんが、少し早めに来ていただいて、ちょっとお待ちいただいているということでよろ

しければ。 

 一日早めたものですから、もしよろしければ、今、６月29日を原稿の提出期限にしているんで

すけど、ちょっと一日早まったので、こちらも原稿をつくる手前、この期限を一日早めさせても

らって、そこは対応させていただこうと思いますので、お願いします。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、原稿の提出期限も一日前倒しして、28日までの提出ということで、よろしいでしょ

うか。 

           〔「異議なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局のほうもよろしいですか。 

 それでは、そのようにお願いいたします。 

 それでは、よろしくお願いいたします。 

 それでは、イのページ割のほうについて、事務局からの説明をお願いいたします。 

 事務局。 

○事務局書記（中田 綾君） 

 それでは、ページ構成のほうに移らせていただきます。 
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 資料のページ割というふうなデータをご覧ください。 

 一番右側に書かれている、第71号（６月）という号が、今回発行していただく８月15日発行の

号のページ構成の案になります。 

 左側４列が直近４号のものになります。一番左側の第67号（６月）というものが去年の同時期

のものになりますので、今回はそちらを参考に組ませていただきました。 

 上から説明させていただきます。まず、表紙ですけれども、保育園等の写真ということで、今

回は細江保育園のほうにお願いをしたいと思っております。 

 ２ページ、３ページで、今回６月定例会の報告（総括質疑含む）のほうを書かせていただきた

いと思っております。 

 ４ページで補正予算連合審査の内容を掲載。 

 ５ページですけれども、今回５月に臨時会がありましたので、臨時会の質疑等を載せるという

ことで、臨時会のページを１ページ確保させていただいております。 

 ６ページで、議案の一覧を載せさせていただきたいなというふうに思うんですけれども、６月

定例会のほうは上程議案があまり多くありませんので、ここで５月の臨時会の議案のほうも一覧

で載せさせていただきたいと思っております。 

 その次、７ページからですけれども、こちらから一般質問のほうのページになります。各議員、

１ページということで、今回10名の議員さんのほうから一般質問が出ておりますので、10ページ

確保させていただいております。 

 一般質問の次、17ページからが特集ページになります。今、赤字で事務局と委員長のほうで案

を書かせていただいているんですけれども、特集ページ、裏表紙合わせまして3.5ページ分にな

ります。 

 上から案のほうを説明させていただきます。17ページの市民会議ですけれども、総務文教合わ

せて相良高校と市民会議を行う予定でおりますので、そちらのほうの内容を１ページで掲載させ

ていただきたいなというふうに思っております。 

 視察研修ですけれども、来月、７月３日、そして７月21日に県内視察ということで、７月３日、

浜岡原発に全員で、７月21日に文教のほうで県内視察に行く予定ですので、そちらの内容を掲載

してはどうかというふうに考えております。 

 19ページですけれども、５月21日に国への要望活動に行きましたので、そちらのほうの内容を

掲載するというのと、あと、議会報告会が10月６日と13日で日にちが確定しておりますので、そ

ちらのほうの周知の内容を載せさせていただきたいというふうに思っております。 

 裏表紙になりますけれども、こちらは主に５月の臨時会で改選があった等の内容を載せさせて

いただければと思います。こちらで大石議員の20年の表彰のほうも載せさせていただければどう

かなというふうに思います。 

 以上です。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 
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 ただいま事務局のほうから説明がありましたとおりですが、皆さんのほうから何か、この案に

対してご意見等があれば、お願いします。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 特にはないようですので、この案でいきたいと思います。 

 よろしいですか。 

 絹村委員。 

○（絹村智昭君） 

 19ページ、今回の割振の中で、国への要望活動という中ですけど、ちなみに内容ってどういう

ものでしたか。確認です。要は、議会が提言したのが例の要望。これを載せるのかとちょっと確

認。防潮堤。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 よろしいですか。大丈夫。 

 名波委員、お願いします。 

○（名波和昌君） 

 国への要望事項は、議会の関係だと正副議長と総務建設委員長と副委員長、それから地元の沿

岸部の自治会の区長さんと、市長と、井林議員を含めて、農水と国交省のほうに防潮堤の早期着

工ということでお伺いしてきたという、そういう内容です。 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 それでは、ほかには皆さんのほうからよろしいですか。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

３ その他   

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 ないようでしたら、その他というところで、何かありましたら、お願いします。 

           〔「なし」と言う者あり〕 

○議会広報特別委員長（原口康之君） 

 事務局のほうから何か。 

 大丈夫。 

 それでは、第１回目というところで、ページとスケジュールについて確認をいたしました。 

 それでは、少し変更になった部分もありますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、第１回目の議会広報特別委員会を終了いたしたいと思います。ご苦労さまでした。 

〔午前  ９時５３分 閉会〕 


